
PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 20 GENNAIO 2015 N. 183

ATTI ASSEMBLEARI                                                                                     IX LEGISLATURA

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 20 GENNAIO 2015, N. 183

PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO

Consiglieri Segretari Moreno Pieroni e Franca Romagnoli

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Alle ore 11,05, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la

seduta dell’Assemblea legislativa e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo verbale della seduta n.

182 del 13 gennaio 2015, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 del Regolamento interno. Dopo

aver dato lettura delle comunicazioni, dà la parola, ai sensi dell'art. 35, VI comma, del R.I., al consigliere

Brini  (interviene  in  merito  all'inaugurazione  del  tratto  stradale  Colfiorito-Serravalle)  e,  sull'ordine  dei

lavori, al consigliere Bucciarelli (chiede l'anticipazione della mozione n. 700).

Il Presidente propone di anticipare l'esame del punto n. 2 e, non essendoci obiezioni, dà per approvata

l'inversione della trattazione dell'ordine del giorno.
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Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

 ELEZIONE  DI  TRE  CONSIGLIERI  REGIONALI  CHE  PARTECIPANO  ALL’ELEZIONE

DEL PRESIDENTE DELLA REPUBBLICA

(Articolo 83, secondo comma, della Costituzione – Articolo 49, terzo comma, del Regolamento

interno)

Il Presidente informa che ciascun consigliere può votare un solo nome al fine di garantire la rappresentanza

delle minoranze, in ottemperanza a quanto previsto dal secondo comma dell’art. 83 della Costituzione e dal

terzo comma dell’art. 49 del Regolamento interno.

Intervengono, per avanzare candidature, i consiglieri Trenta, D'Anna, Natali, Binci, Bucciarelli, Brini.

Il  Presidente,  su  richiesta  del  consigliere  Natali,  pone  in  votazione  la  sospensione  della  seduta.

L'Assemblea legislativa approva.

La seduta è sospesa alle ore 11,20.

La seduta riprende alle ore 11,55.

Il Presidente, dopo aver dato la parola ai consiglieri Natali, Massi, Romagnoli, Trenta,  dichiara aperta la

votazione, illustrando le modalità del voto a scrutinio segreto.

Il Consigliere Segretario Pieroni effettua la chiama dei consiglieri

O M I S S I S

Esaurite le operazioni di voto, i Consiglieri Segretari Pieroni e Romagnoli procedono allo scrutinio che dà

il seguente risultato:

VOTANTI 42

SCHEDE VALIDE 39

SCHEDE BIANCHE      3

SCHEDE NULLE           0

Hanno ricevuto voti:  

RICCI Mirco (Gruppo Partito Democratico) 14

SPACCA Gian Mario (Gruppo Gian Mario Spacca Presidente) 11

BUGARO Giacomo (Gruppo Forza Italia – Il Popolo della Libertà) 11

BELLABARBA Letizia (Gruppo Partito Democratico)      3
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Il  Presidente  proclama  eletti  delegati della  Regione  Marche  per  partecipare  alla  elezione  del

Presidente  della  Repubblica  i  consiglieri  regionali  Mirco  Ricci,  Gian  Mario  Spacca,  Giacomo

Bugaro.

Il Presidente, dopo aver dato la parola, sull'ordine dei lavori, al consigliere Binci, pone in votazione

l'anticipazione  dell'esame  della  proposta  di  atto  amministrativo  n.  92.  L'Assemblea  legislativa

approva.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

 PROPOSTA  DI  ATTO  AMMINISTRATIVO  N.  92 ad  iniziativa  della  Giunta  regionale,

concernente:  "Adozione  definitiva  della  variante  al  Piano  di  gestione  integrata  delle  aree

costiere. Legge regionale 5 settembre 1992, n. 46".

Discussione generale

Il  Presidente  dichiara  aperta  la  discussione  generale  e  dà  la  parola  al  relatore  di  maggioranza

consigliere Giancarli 

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI)

e al relatore di minoranza consigliere Silvetti.

Intervengono i consiglieri Cardogna, Marconi, Marangoni,

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO)

Brini, Bellabarba, Zaffini, Pieroni, Binci e l'Assessore Giorgi.

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli emendamenti.

ESAME E VOTAZIONE DEGLI EMENDAMENTI

Discussione: Marangoni, Giancarli, Pieroni.

Votazione: (ai sensi dell'art.  51 del R.I.,  il  Presidente, apprezzate le circostanze, annulla e dispone

l'immediata rinnovazione della votazione dell'emendamento n. 3) vedi verbale di votazione  agli atti.

Conclusi  l'esame  e  la  votazione  degli  emendamenti,  il  Presidente  comunica  che  in  merito

all'argomento trattato sono state presentate ed acquisite agli  atti  due proposte di ordine del giorno.

Pone in  votazione  quella  a  firma  della  consigliera  Bellabarba.  L'Assemblea  legislativa  approva

l'ordine  del  giorno.  Pone,  poi, in  votazione  quella  a  firma  del  consigliere  Marangoni  (che  la

illustra). L'Assemblea legislativa non approva.
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Il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. L'Assemblea legislativa approva. Dopo aver

dato la parola, per dichiarazione di voto, ai consiglieri Cardogna e Brini, indice la votazione finale della

proposta di atto amministrativo n. 92, emendata.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa approva.

Il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 14,55.

IL VICE PRESIDENTE

          Giacomo Bugaro

I CONSIGLIERI SEGRETARI

Moreno Pieroni

Franca Romagnoli
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